



## **PREFEITURA MUNICIPAL DE CAIEIRAS**



### **RETIFICAÇÃO Nº 2 DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO PARA A INSPEÇÃO MÉDICA E INVESTIGAÇÃO SOCIAL – CARGO 308 – GUARDA CIVIL MUNICIPAL CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2012**

A **Prefeitura Municipal de Caieiras** torna pública a retificação do item 3. Das Condições Incapacitantes na Inspeção Médica, do Edital de Convocação para a Inspeção Médica e Investigação Social do cargo 308 – Guarda Civil Municipal do Concurso Público nº 01/2012, destinado ao provimento de vagas existentes para os cargos, conforme a seguir:

#### **No item 3. DAS CONDIÇÕES INCAPACITANTES NA INSPEÇÃO MÉDICA**

##### **Leia-se como segue e não como constou:**

3.1.7. Pele e tecido celular subcutâneo: infecções bacterianas micóticas crônicas ou recidivantes, micoses extensas; parasitoses cutâneas extensas eczemas alérgicos cronicados ou infectados, expressões cutâneas das doenças auto-imunes; manifestações de doenças alérgicas de difícil resolução; ulcerações e edemas; cicatrizes deformantes que comprometam a estética ou função; hanseníase.

Permanecem inalterados os demais itens do Edital de Convocação para a Inspeção Médica e Investigação Social do cargo 308 – Guarda Civil Municipal do Concurso Público nº 01/2012 da **Prefeitura Municipal de Caieiras**.

Caieiras, 8 de setembro de 2012.

**ROBERTO HAMAMOTO**  
**Prefeito Municipal**